



В Ершове молодые люди признаны виновными в незаконном проникновении в жилище



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летним Сергею Михальчуку и ранее судимому Денису Тимофееву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что днем 21 декабря 2016 года Михальчук и Тимофеев, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле дома, расположенного на улице 50 лет Октября города Ершова, встретили жителя указанного дома. Там между Тимофеевым и указанным мужчиной произошел конфликт из-за того, что последний якобы неоднократно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

жаловался в органы внутренних дел на агрессивное поведение отца Тимофеева. В ходе конфликта молодые люди нанесли мужчине множественные удары, а после того, как он предпринял попытку скрыться от них в своей квартире, проследовали за ним и незаконно проникли в жилище против его воли, где продолжили наносить побои. Впоследствии злоумышленники покинули квартиру, а потерпевший обратился в правоохранительные органы и рассказал о случившемся.

В ходе следствия Михальчук и Тимофеев дали признательные показания.

Приговором суда каждому из них назначено наказание в виде обязательных работ, при этом Михальчуку 230 – часов, Тимофееву – 280 часов.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1099766>